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If=2.2A

Zs_ag=Ef ag/Ia2 scc; sABEFIE A THPT (BUGER I1£2 scc=
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BREIM 1, = 7= i =1.0 pu
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E; wipwy 091
BSBIA Z, e = —7 5 = 75 = 091 pu
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ﬁﬁﬁﬂﬁ%ﬁ%{g Zs,ug = Z.s',ag[pp] * Zbase

= 0.91x1.076 = 0.979Q / 18
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4 1.0
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Iﬂ(ﬂ#} 1.27
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V_1ine=220; %Y 3 - fRER

S 3phase=45E3; S—THEBERE

V_base=V line/sqrt(3); S$EMHIEBEREE
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SR - B I
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Ial scc=150;
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S(LYBEER If=2.2A

Ef ag=V_ag/sqrt(3); 5Y 2 > BHHRIEERE -scC dhfR - B
If=2.2A

Ef ag pu=Ef ag/V base;

Ia pu=Ia2 scc/I _base;

Zs_ag pu=Ef ag pu/Ia pu;

Zs_ag=Zs_ag _pu*Z base; $AKEAMEHHHT

$(2) 5B 1£=2.8A

Vt=V_ line/sqrt (3); $Y 2 > BHEHEM -occ giiR - HEIR
If=2.8A

Vt_pu=Vt/V_base;

Ial scc pu=Ial scc/I base;

Zs_pu=Vt pu/Ial scc_ pu;

Zs=Zs_pu*Z base; $EFI[ESHT

$(3) EHEg L
SCR=1/Zs_pu; End
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R —leDC —lxgzﬂ.ZQM‘E

RN

(2) RZENR

_ VN3 480/43
300
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& [I I; *E

3) RIZEns

X, =7} - R? = J0.924* — 0.2* = 0.902Q / 48
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VR (%) = Vo = Vi x 100% (5-42)
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KRZBERNEBARKZIR/ET 7 (1) HERABR 1.0; (2) X
R 0.8 51 ; (3) THEREBR 0.8 B -

HERESHKEE Y, - A

V, 4600
v, = <L = = 2656 V
SERVE RG]
3
,_ S _1000x10° _ oo
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(1) cos@=1.0 BF > = cos 1NV, ASEEHTE

—

E, =V, +1,(R,+jX,)

= 2656 +125.5(2 +20)
= 2907 +,2510

= 3840.7.£40.8° V

BEALE

VR(%) = L % 100%

!

~3840.7 — 2656
2656

x 100% = 44.6%
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(2) cos O= 0.8 #1& » 0= cos™ 0.8 =36.87 » AL V, B2 EHHAS

E, =V, +I,(R,+jX,)

= 2656 + 125.5/—36.87°(2 +20)
= 2656 + 2511.,47.42°

= 4363 +j1858

= 4741.8/23°V

0/ — Ef K‘ 0
VR (%) = x 100%
t

_ 4741.8 — 2656 « 100% = 78.54%
2656
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o“ R& éﬁt}# ri

(3) cos = 0.8 464 » 0= cos™ 0.8 =36.87° » HILL V, ABEHHAE

]Fif = V, + fq (R, +jX,)
= 2656 +125.5/36.87°(2 +20)
= 2656 + 2511£121.16°
=1350.5+;2158.8

= 2546.4/57.97°V
B X
E -,
VR(%) = % 100%

_2546.4 — 2656
2656

x100% = —41.2%
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S=1000E3; s=fHRIFHEBERE
V1=4600; SY HPE 2 i R E (H
Ra=2;

Xs=20;

Vt=Vl/sqrt(3); SSHERHEEE
Ta=S/(sqrt(3)*vl); SEMEEIREEHE

$(1)

pf 1=1.0;

theta l=acos(pf 1);

Ia 1=Ta*exp(j*theta 1);

Ef 1=Vt+Ia 1* (Ratj*Xs);

VR _1=(abs(Ef 1)-Vt)/Vt; % BB R i R

%(2)

pf 2=0.8;

theta Z2=acos (pf 2);

la Z=la“exgp(—]*theta 2):
Ef 2=Vt+Ia 2% (Rat+j*¥s);

VR 2=(abs (Ef_2)-Vt)/Vt; SEREIFER
% (3)
pf 3=0.8;

theta 3=acos (pf 3);

Ia 3=Ia*exp(j*theta 3);

Ef 3=Vt+Ia_ 3* (Ratj*Xs):

VR _3=(abs (Ef 3)-Vt)/Vt; SERFHER
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\ E_,Ir sin o

=X [, cosd
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EREEENE
>“¢’:“}7_§V"t’ )i ’%JLE F’E’rﬂﬁﬁxﬁfié‘ 7]?)&_—,.\I4’2§»_
(power angle) & f#4E & (torque angle) » ¥ * k3t B T
¥ 5 g g AE Fﬁgr’a’ni)ﬁoa%ﬂi«f’“@vﬁ’”ﬁmn CBen
PiE g fs# 5 FlEcE o ARG T A AT

B, =3V, cos 8 (5-44)
EJV,
By =3— (5-46)
E.V
PB¢, max 3 )]; : (5_47)
P3¢ max Eth
T. = ’ =3 -

max a) a) X (5 48)
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—HEB=MHRIF HEH - HEBEER 1750 kVA ~ 2300 V ~ 2 i ~ 60
Hz Y &% - SMRZER X, =2.8Q - ERRERBE - SHIHX
(1) 6=15° FMIBHLINRSHZ D ?
(2) BEBNRABEINERRET ?
3) BRERNEAREBEBELSET ?



4

57 REEFTM

€ =in s SHHLBEEY A

y, = Ve o230 _ 135y
BB
S 3
3¢ 1750 x 10 — 4393 A
J_V ~ 3% 2300

»cos@=1,0=cos'1=0°

E, =V, +jX 1, =1328+,2.8x439.320°
= 1328 +,1230 = 1810.£42.81°

EV
(1) B, =3-Ltsins=3200" D28 g 50— 666,55 kW
X 2.8
EV
(2) Py o = 3L _ g 181081326 s 37w
' X 2.8

8

P max P max 2575.37 103
(3) Lo "= L = 98 — -

s E><2;zf 2 o 2w 60
P 2

= 6831.36 41 - K



— B 1500 kVA ~ 6600 V ~ 60 Hz ~ 4 il ~ Y =B F B
RS BB LER X, =02pu » BEBERK - BEABENER
B 08 BEABERTES » R
(1) AL BHASLBIE ?

Q) MEEBESS E, A% ) XWXRA RS ?
(3) BEWBLARBEA » ERBBRDENED T RS ?

€) ) LEHERLRAEBAEE  AHLSEEREV,, =660V » B8
%E Sba.-.‘e =1500 kVA ’ EJJ Bﬂﬁ%ﬁ me-e %

2
bm'e ( ba: e) — (6600) - — 29'049
S 1500 x 10

base

WX =X

s(pi)

Z, =0.2x29.04 = 5.81Q



Sy 1500 x 10

I = = =131.22 A
“ By, J3x6600

V., 6600
V= -t = = 3810V
BB

» cos@ =0.81% » @ =cos” 0.8=36.87°
E, =V, +jX, T, =3810+,581x131.22/-36.87°
= 3810 + 762.39 £53.13° = 4267.2 +;609.9
=4310.6£8.13°V
P, = 8;,cos =1500 x 0.8 = 1200 kW

P, X. 3
8= Sin—] 3“7 s _ Sin_] 1200 x 10° x 5.81 _ 8 135°
3E7, 3% 4310.6 x 3810
() REMEHSRENEIE T &
2 y o S
7o 3 _ 3¢ _ 1200 x 10 _ 6366.2 4-0E - K

@y g-27.rf g><27r>< 60
P 4



S-7

S E AP

'T‘_—

S _3phase=1500E3; S—AHFEEHREE
V 1ine=6600;

P=4;

f=60;

%(1)

Xs pu=0.2;

V _base=V line/sqrt(3); S$Y £ FAEHER » /HERBREHE

I base=S 3phase/ (sqrt(3)*V_line); SEHTE B 0 THEMEE
Z base=V_base/I base;

Xs=Xs pu*Z base;

5(2)

pf=0.8;

theta=acos (pf);

Ef=V base+j*Xs*I base*exp(-j*theta); %iak/EfEEEZ
delta=angle (Ef) ;

delta degree=delta*180/pi; %I MH

%(3)

P _3phase=S 3phase*pf;

ws=(2/P) *2*pi*f; SEEM IS (rad/sec)
T=P_3phase/ws; o J5U Y 44 BB Y L End



